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Curvas algebraicas

1. Suponemos que L ⊂ P2 es una recta, y que tenemos dos parametizaciones
de L, i.e. funciones lineales A0, A1, A2, B0, B1, B2 ∈ k[U, V ] que defienen
funciones

ϕ : P1 → P2, [u : v] 7→ [A0(u, v) : A1(u, v) : A2(u, v)],

χ : P1 → P2, [u : v] 7→ [B0(u, v) : B1(u, v) : B2(u, v)],

tal que ϕ(P1) = χ(P1) = L. Demonstrar que hay a, b, c, d ∈ k tal que
ad− bc ̸= 0 y

χ(U, V ) = ϕ(aU + bV, cU + dV ).

2. Sea λ, µ ∈ k, no ambos cero, y

L = V (λX + µY ), C = V ((X2Z + Y 3)(X3 + Y 2Z))

Calcular multp(L,C) (dependiendo de λ, µ).

3. Sea k de característica ̸= 2, 3, y definimos curvas afines

Eb = V (X3 −X + b− Y 2) ⊂ A2,

una para cada b ∈ k. Para qué b tiene Eb punto singular?

4. Sea C1, C2 ⊂ A2 dos curvas afínes que no comparten componante, y p ∈
C1 ∩C2. Demonstrar que p es un punto singular en la curva C = C1 ∪C2.
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